



Bine ai venit în primul marketplace în Resurse Umane din România!

Am pornit în această călătorie cu convingerea că suntem mulți cei care putem ajuta sau avem nevoie de ajutor, dar uneori ne oprește confortul sau deschiderea celor cărora ne adresăm.

Așa că ne-am propus să înlăturăm aceste bariere și să ne punem talentele și potențialul în valoare pentru a face bine.

---

Cum funcționează platforma, pe scurt?

Pasul 1. Te înscrii în formularul special disponibil prin click pe butonul verde ÎNSCRIE-TE ÎN MARKETPLACE. În cazul în care dorești să te înscrii cu mai multe oferte / cereri, o poți face. De asemenea, te poți înscrie la ambele secțiuni (ofertă și cerere), dacă reprezinți ambele segmente de piață. Tot ce înscrii în formular va reprezenta opțiunea ta personală și reprezintă un angajament public responsabil de expertiză și know how asumate cu bună credință și luate față de Human Resources Quality Services și ceilalți solicitanți din marketplace.

Pasul 2. Vom lua legătura cu tine pentru a confirma cererea / oferta pe care dorești să o înscrii

Pasul 3. Îți vezi cererea / oferta postată pe website, la secțiunea corespunzătoare și vei primi un email de confirmare la adresa de email oferită la înscriere.

Pasul 4. În funcție de celelalte cereri / oferte din platformă, în momentul în care solicitarea ta va fi închisă prin cuplarea cu un destinatar, ea va fi indexată în secțiunea CAZURI COMPLETATE.

Pasul 5. Oricând dorești să completezi o nouă solicitare, poți folosi același formular de înscriere.

Oricând dorești să îți retragi solicitarea, o poți face folosind emailul cu care te-ai înscris printr-un mesaj la [office@hrqualityservices.com](mailto:office@hrqualityservices.com) cu subiectul *Retragere din marketplace* și indicarea ofertei / cererii cu care apari în platformă. Oricine va dori să între în legătură cu tine ne va trimite un email direct din secțiunea solicitării tale, urmând ca noi să facilităm interacțiunea voastră directă printr-un email de cunoaștere.

Te rugăm să ții cont că nu te înscrii pe o platformă de publicitate online, așadar, din respect pentru ceilalți participanți și vizitatori, nu vei putea promova alte platforme, branduri sau persoane, ci doar nevoi reale sau capacitatea de rezolvare a lor.

---

Încurajarea cât mai multor persoane să se înscrie în acest marketplace va ajuta comunitatea să își rezolve mai repede problemele.

Platforma este dedicată exclusiv ajutorului reciproc între solicitanți, rolul nostru, al Human Resources Quality Services, fiind doar acela de intermediar. Nu percepem comision, taxe ori alte forme de remunerații de la solicitanți și nici nu inițiem discuții despre termenii de colaborare dintre participanții platformei, scopul marketplace-ului fiind unul de corelare a nevoilor cu oportunitățile disponibile și de facilitare a interacțiunii directe dintre voi. Tocmai de aceea, cu cât avem o comunitate mai vastă, cu atât intenția noastră va ajuta mai mulți oameni.

Îți mulțumim și te așteptăm alături de noi la fapte bune.

BECAUSE WE VALUE PEOPLE.  
FOR REAL.